


CucrtemaTtnyeckoe npoBeaeHme YCTHbIX
BbIYMCIIEHUI MOBLILLAET MHTEPEC K MaTeEMAaTUK
pa3BMBaET BHUMaHWE, HabnoaaTenbHOCTb U
CMeKarnky yyauimxcsi, cnocobcrtByeT bonee
NMPOYHOMY U OCO3HAHHOMY YCBOEHUIO MaTepmana.

[1lpoBegeHne YCTHLIX BbIYNCNEHUN
ONCLUUNNUHNPYIOT yYaLlnUXCcA, BOCNUTBLIBAKOT Y HUX
HaBbIKM CAMOCTOATENbHOCTU, YMEHNE LIEHUTb U

IKOHOMWTb BPEMA.




lenb: M03HAaKOMUTb YYaLLUXCS C
NPMEMamMmM YMHOXEHUSA N AeneHns Ha
Lilernoe 4ymcno.

Hy-ka, B cCTOpOHY KapaHpawu! Hu KkocTaLlek!
Hu pyyek! Hun mena!
YCTHbIN cYeT!
MbI TBOPUM 3TO Aer10 TONMbLKO CUIIOU yMa 1 AyLun!
Yucna cxoasTcsa roe-to BO TbMe,
U rnasa Ha4MHaKT CBETUTbLCA !
U Kpyrom TonbKo yMHbIe nuua!
YcTHbIN cyeT! Mbl cuntaem B yme!
B. bepecTtoB




1U,1UVU,1UUV...

[Tpn yMHOXeHUn noboro Ynucna Ha
10,100,1000... Hago B npon3BeaeHnn 0obaBnTb
K 9TOMY YMCNYy COOTBETCTBEHHO OAWH, ABA, TPU U
T.A. Hyneu

5+10=250
5+ 100 =500
5+ 1000 = 5000
5+ 10000 = 50000
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Ymuo)xenue Ha 10,100,1000...

YT0oObI YMHOXNTb AecAaTuyHyto apobs Ha 10,100,1000... Hago B aTOM
Opobun nepeHecTun 3andaTyro Ha CTOSbKO UMAp BMpaBo, CKOSbKO
Hynen B MHOXWUTENE nocrie eanHuubI.

6,42 ¢ 10 = 64,2;
6,42 « 100 = 642;
6,42 « 1000 = 6420;
6,42 « 10000 =64200.
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YMHO>XEeHHe Ha
5,50,500.

YT06bI YMHOXNTB YMco Ha 5,50,500
AOCTaTOYHO pa3aenuTb 3TO YMNCIO Ha 2 U

pe3yneraTt yMHOXUTb Ha 10, 100, 1000.
46+ 5=(46:2)+10 = 230;
48 + 50 = (48 : 2) » 100 = 2400
32+500=(32:2)-1000 = 16000

35+ 5=(35+10):2=350:2=175
23+ 50 = (23 « 100) : 2 = 2300 : 2=1150
41 « 500= (41 + 1000) : 2 =41000 : 2=20500




TTpumepsbI ¢ AecaTUYHBIMU
Apobamum

26+5=(26:2)10=13 - 10=13

12-50=(1,2:2)-100= 0,6 - 100=60
16 4 - 500= (16,4 :2) - 1000=8 2 - 1000= 8200

281-5=(281-10):2=281:2=1405

8.1-50=(8,1-100): 2 =810 : 2=405
16,3 - 500= (16,3 * 1000) :2 =16300 : 2=8150
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YMmHuOXeHHe Ha 25, 250.
UTOObI YMHOXUTbL YMCIIO Ha 25, 250, 250

OOCTaTOYHO 3TO YMUCNO pas3gennuTtb 4 u
yMHOXUTb Ha 100, 1000, 10000.

44 + 25 = (44 : 4) « 100 = 11 » 100 = 1100
848 « 250 = (848 : 4) - 1000 =242 - 1000 = 242000
28 + 2500 = (28 : 4) - 10000 =7 »« 10000 = 70000

22« 25=(22+100): 4 = 2200 : 4 = 550
33 « 250 = (33 * 1000) : 4 = 33000 : 4 =825
500 = (13 - 10000) : 4 = 130000 : 4 = 32500
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Aenenne Ha 10,100,1000...

[Mpn geneHnn ymncna Ha 10,100,1000... Hago B
3anncu Yucna cripasa yopartb
COOTBETCTBEHHO OAMH, Ba, TPU U T.O. HYINEN

50:10 =5
500 : 100 =5
5000 : 1000 =5
50000 : 10000 =5
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Aenenue ma 10,100,1000...

YT106bI paspenutb AecatuuHyro apobs Ha 10,100,1000...,

HaAo nepeHecTU 3anaTyro B 3TOU Apobu Ha CTOMbKO
LIUEp B N1eBO, CKONbKO Hyfeu CTOUT nocne eauHULLL B
nenutene.

50,6 : 10 = 5,06

50,6 : 100 = 0,506

50,6 : 1000 = 0,0506

50,6 : 10000 = 0,00506
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Aenenne Ha 10,100,1000...

NMpu aeneHnun pecaTtnyHon apoou Ha 10,100,1000...
Ha[Ao NepeHecTU 3anATyr B 3TOMN ApOOU Ha CTONbKO
unudp BNeBO, CKONMbLKO HyNenu CTOUT nocrie eAUHULbI
B genurene.

96,5 : 10 =9,65
96,5 : 100 = 0,965
96,5 : 1000 = 0,0965




Aenenune Ha 5, 50,500.

YTobbl pasgennTtb Yncro Ha 5, 50, 500,
OO0CTaTOYHO YMCIIO YMHOXUTb Ha 2 U

pas3gennTb 3TO YUCIIO COOTBETCTBEHHO Ha 10,
100, 1000.

48:5=(48-2):10=9,6 : 10=0,96;
48 : 50= (48 - 2) : 100=96 : 100=0,96:
82 : 500= (82 - 2) : 1000=164 : 1000=0,164.
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Aenenne Ha 25,250....

UTo6bl pazgennTtb Yncro Ha 25, 250...
OOCTaTOYHO 3TO YMCNO YMHOXUTb Ha 4 ”
Nony4yeHHoOe YnCro pasgennTb
cootBeTcTBeHHO Ha 100, 1000... .

54 :25=(544): 100 =216 :100=2,16;
82 : 250= (82« 4) : 1000 =328 : 1000=0,328

48 :25=(4,84):100= 19,2 : 100=0,192;
4.8 .250=(4,8+4):1000 =19,2:1000=0,0192;




YMHOXEHUE U AeNeHUe Ha 125.

YTOObI YUCIIO YMHOXUTbL Ha 125, HAAO 3TO YMCIO pa3aenuTb
Ha 8 n ymHOXuUTbL Ha 1000.

YTOoObLI Yncno pasgennTtb Ha 125, Hago 3TO YNCNO pa3gennTb
Ha 1000 1 yMHOXUTb Ha 8.

32+125=(32:8)+1000=4+1000= 4000;
7,2°125=(7,2:8)+1000=0,9 1000 =900;

4000 : 125 = (4000 : 1000) - 8 =4 » 8 =32,
900:125=(900:1000)8=09-8=7,2.




3aKnroYeHue

YemHbIU cHém pa3susaem
MexaHUYeCKYHo rnamMmsims , a NnoucKu u
0b0oCHOBaHUSs HOBbIX MPUEMO8 CrlyXKam
gopMuUpOo8aHUKO 1Io2U4ecKUX yMeHUU.




Cnacubo 3a BHUMaHue!



